

Reménycsillag Gyermekünkért Alapítvány

2626 Nagymaros, Rákóczi út 9

Adószám: 18721034-1-13

Bankszámlaszám:

10100716-59817700-01001009

Telefon:1- 919-0134

Email: remenycsillagalapitvany@gmail.com

Nagyon kérem, szánjon egy percet ebben a rohanó világban, a nehéz helyzetben!

Jelenleg, olyan nehéz helyzetben lévő **magyar családoknak, és gyermekotthonoknak** kérnénk a segítséget, ahol valóban olyan gyerekek élnek, akinek rendkívül nagy szükség lenne arra, hogy egészségesebb és jobb körülményeket biztosítsunk!

A családok, akik hozzánk fordulnak már általában nagy anyagi, lakás-hitel ill. közmű tartozás mellett próbálják átvészelni a mindennapokat. A legtöbb szülő sajnós elvesztette munkáját de még segítséget kaptak szülőktől, barátoktól. Viszont ezt a negyedik vírusos helyzetet már nehezen élik túl, az éhezés és a kilakoltatás veszélye fenyegeti őket. Az utóbbi években sok minden történt mindenkinek egy kicsit tartalékolni, spórolni kell. Az ukrán háború óta pedig még rosszabb lett a helyzet. A cégek, és magánszemélyek is bajba kerültek, és adakozási kedvük is lekényszerült. A háborúból menekülőket nagyon sokan segítették, ami nagyon jó, hogy összefogott az ország, viszont háttérbe kerültek a magyarok a nehéz sorsú családok, akik abban reménykednek minden héten hátha kapnak valami segítséget!

Arra Kérjük Önöket, akinek lehetősége van bármilyen összeggel járuljon hozzá a mellékelt csekken a rászoruló gyerekek részére. Akár egy adag ételt, akár ruhát ha tudunk venni nekik, az is óriási segítség ilyenkor!

Tudjuk, hogy mindenkinek nehéz, de amikor látjuk nap mint nap, hogyan élnek ezek a gyermekek, a szívünk szakad meg. lehet írni szívhez szóló sorokat, megható történeteket, de a valóságban látni, és átérezni sokkal fájdalmasabb. Túlélni a mindennapokat Rengeteg család jutott a mélyszegénységbe!

Az iskolák bezárták, az óvodák csak korlátozva vannak, a gyermekek pedig éheznek, nekik nem jut tábor, sem nyaralás, nekik ilyenkor ez sokkal rosszabb, mint a normál hétköznapokban. Akinek szerencséje van, az Önkormányzat biztosít élelmet, ha tud és jut.

**Nagyon kérjük Önöket, hogy ebben a bajban tartson össze az ország, Kérjük szépen, ha Ön úgy gondolja, bármivel hozzá tudna járulni azon gyerekek részére, akik nélkülöznek, kérem, tegye meg!
Most nagyobb szükség van rá, mint bármikor!**

Alapítványunk immár 14 éve segíti azokat, aki valóban rászorultak!

Minden hivatalos iratot, mindenki részére át tudunk emailben küldeni. ! A családoktól - akár beteg gyermek zárójelentést-, intézménytől hivatalos szerződéseket.

Csapatunk éjjel-nappal azon dolgozik, hogy a kis gyermekek ne éhezzenek, minden megteszünk, hogy élelmiszer, ruha, játékok is legyenek. Télen tüzelőanyagot biztosítunk. A tavalyi évben 50 millió forint értékű adományt adtuk át rászoruló Intézménynek és családoknak.

Ez az év nekünk is nehezebb úgy, mint mindenki másnak, de nem adjuk fel, mert a közel 800 szerződésben lévő gyermekünk van, akik számítanak a segítségünkre!

Kérem Önöket, hogy segítsenek a bajban, hogy minél több olyan gyermeknek tudjuk élelmet, ruhát, vitaminokat, édességeket és játékokat is juttatni! Mellékelt csekken befizetheti felajánlását! A rohanó világban sajnós akaratlanul is megfélemezünk arról, hogy segítsünk embertársainkon! Ha Ön már segített, kérem, adja tovább!

Tisztelettel Köszönjük előre is nagylelkűségét!

Üdvözlettel:

Az alapítvány munkatársai